
○すすんでやりぬく子ども 

○よく考える子ども 

○思いやりのある子ども 

○強くたくましい子ども  

 

 

 
 

「われら～は、いちやん、しょ～が～く～せ～い」 

本校の校歌に三番まで共通して登場するこの歌詞が、私は大好きです。これまで多くの学

校を渡り歩いてきましたが、校歌に「〇〇小学校」という歌詞はよく見られるものの、「〇〇

小学生」と高らかに歌い上げるフレーズは新鮮で、子どもたちのアイデンティティそのもの

だと感じています。そのため、私は全校集会などで話す際には、必ず「一已小学生のみなさ

ん！」と呼びかけることから始めています。4 月は、始業式や入学式、児童会任命式など、

一年で最も校歌を歌う機会が多い月です。そのたびに、体育館いっぱいに響き渡るパワフル

で明るい歌声を聞きながら、一已小学生らしい日本一の歌声だなといつも感銘を受けていま

す。 

＊ 

 さて、新 1 年生４１名を迎え、全校児童 270 名と教職員３５名で、令和 8 年度(2026

年度)の教育活動が本格的にスタートしました。保護者の皆様におかれましては、進級による

環境の変化に、期待とともに一抹の不安を感じておられる方もいらっしゃったことでしょう。

特に、初めてお子様を送り出された１年生の保護者の皆様にとっては、義務教育という新た

な門出に、さまざまな思いを抱かれていることと拝察いたします。 

＊ 

 先日おこないました二日間の全体懇談会および特別支援学級対象の全体懇談会では、私か

ら今年度の学校経営についてお話しさせていただきました。お忙しい中、最後まで耳を傾け

てくださり、誠にありがとうございました。 あの場でもお伝えしたとおり、本校は『すべて

は子どもの成長のために、手段を問い、目的を共有するチーム』として、前年踏襲を当たり

前とせず、目の前の子どもたちにとって真に最適な活動とは何かを常に問い直しながら、教

育活動を創造してまいります。❝チームいちやん❞として教職員が一枚岩となり、お子さんの

成長のために邁進してまいります。今後とも、本校の教育活動に対する温かなご支援とご協

力をよろしくお願いいたします。 

＊ 

 明日の遠足が終わると、いよいよ五連休が始まります。ご家族で計画を立てておられるご

家庭も多いことと思いますが、どうか交通事故には十分ご注意いただき、心安らぐ充実した

休日をお過ごしください。  

特に１年生をはじめとする子どもたちは、この四週間、新しい環境の中で心身ともに大き

なエネルギーを使いました。連休中にしっかりと心と体を休め、充電し、７日（木）には再

び、校門で一已小学生の元気な「おはようございます！」に出会えることを楽しみにしてい

ます。 
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【第１号】 令和８年４月３０日発行   深川市立一已小学校 校長 木 村 一 典  

われらは、一已小学生♪ 

元気にスタートです！ 

   



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

職名・学級  氏名 職名・学級 氏名 職名・学級 氏名 職名・学級 氏名 

校長 木村 一典 5年1組 吉野さやか 
しらかば  

（言語） 
小林 正男 支援員 岩澤 和美 

教頭 佐藤 憲弘 5年2組 西野  修 特別支援  吉沢 捺子 支援員 種市莉音夢 

1年1組 村上 徳宏 6年1組 白川 泰裕 通級 千坂 雅代 支援員 宮嶋  華 

1年2組 伊藤 萌衣 6年2組 新栄 由起 通級 横山亜紀子 支援員 洞ノ上美恵子  

2年1組 水本 聖代 理科専科  森田 真吾 通級 中尾 郁子 学校司書  奈良 柚紀 

2年2組 大野  紘 
あすなろ  

（知的）  
寺本和佳子 養護教諭  下原  愛 

外国語  

専科  
三野 琳平 

3年1組 髙松賢太郎 
つくし  

（情緒） 
植田 雅博 事務職員  三戸部玲奈 ALT 

ローガン・  

      キーン  

4年1組 大野 寛文 
つくし  

（情緒） 
宿村 朱織 事務主事  太田幸智子 

教育業務

支援員  
今川 直子 

4年2組 松浦 美波 
つくし  

（情緒） 
髙橋 里美 公務補 齊藤  進   

転入教職員 ～８名が着任しました～

滝川市立西小学校から参りました。 

始業式では元気な子ども達の姿を目の当たりにし

て、とても嬉しくなりました。これから、子ども達

を取り巻く様々な環境がさらに良くなるよう尽力し

て参ります。保護者の皆様、地域の皆様、どうぞよ

ろしくお願いいたします。           

                  教頭 佐藤 憲弘 

滝川市立滝川第二小学校から参りました、伊藤萌

衣と申します。 

大切に育てられているお子様の成長を、一緒に伸

ばしていけるよう精一杯努めます。 

保護者の皆様・児童のみなさんこれからよろしく

お願いいたします。            

教諭 伊藤 萌衣 

沼田町立沼田小学校から参りました宿村朱織（やど

むらさおり）と申します。  

8年前にも一已小学校でお世話になっていました。

子どもたちのために、微力ではありますが力を尽くし

たいと思っています。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

                 教諭 宿村 朱織 

深川小学校から異動してまいりました中尾郁子と

申します。地域の子どもたちの力になれるようがん

ばりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

                 教諭 中尾 郁子 

江部乙小学校から参りました。初めての異動で緊

張していますが、一已小学校の子ども達が楽しく学

校生活を送れるよう精一杯サポートさせていただき

ます。どうぞよろしくお願いいたします。    

            事務職員 三戸部 玲奈 

令和8年度 一已小学校職員です。 
どうぞよろしくお願いいたします！ 

深川市立多度志小学校から異動してきました宮嶋

華です。子どもたちが毎日笑顔で安心して学校生活

を送ることができるよう、一人一人に寄り添った支

援に努めてまいります。至らぬ点もあるかと思いま

すが、精一杯頑張りますのでよろしくお願いいたし

ます。            

支援員 宮嶋  華 

この度、支援員として一已小学校で勤務すること

になりました洞ノ上美恵子（ほきのうえみえこ）で

す。緊張しておりますが新しい出会いを楽しみなが

ら自分の役割を果たせるよう努めて参りますので、

どうぞよろしくお願い致します。        

            支援員 洞ノ上 美恵子 

はじめまして。4月から読書活動支援員としてお

仕事をさせていただく、奈良柚紀です。 

みなさんの読書活動のお手伝いや、より過ごしや

すい図書室づくりをしていけたら良いなと思ってい

ます。おもに図書室でお仕事をしていますので、気

軽に声をかけてください。よろしくお願いいたしま

す。               

学校司書 奈良 柚紀 



１年生を迎える会  

 

 
 
 
 
 
 

参観日・懇談会、ありがとうございました！！  
 
 
 
 
 
 

 

tetoru の活用について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

遠足について 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

５月１日（金）の遠足が、雨天等により延期になる場合は、朝7時までにtetoruに
て連絡します。（実施の場合、連絡はありません） 

tetoruへの登録を済ませていない方は、本日中に登録をお願いします。 
なお、遠足予備日（５月８日）は、給食がありませんので、遠足実施の有無にか

かわらずお弁当の用意をお願いします。   
 ◇各学年の行き先◇ 

１年生・・・恐竜公園  ３年生・・・グリーンパーク２１ 
  ２年生・・・緑町公園  ４年生・・・広里ふれあいパーク 
  ５年生・・・桜山公園  ６年生・・・まあぶ 

悪天候や不審者等、緊急時のお知らせをするほかに、以下のような活用もいたし
ます。  

○欠席連絡  
当日の朝 8：00 までに tetoru で送ってください。8：00 以降は、電話の  

みとなります。  
  遅刻、早退等の連絡も可能です。基本的に学校（担任）から折り返しの電話  
等はありません。もし、担任からの連絡が必要な場合は、 tetoru の備考欄に  
「学校からの連絡が必要です」と記載してください。  

○欠席者への時間割配付  
配信することが可能ですが、保護者の方が取りにきていただくことも可能で  

す。  
○学校だよりや保健だより、参観日のご案内送付  
○学年等における連絡にも活用します。  

4 月 28 日（火）1 年生を迎える会を行いまし

た。どの学年も学校行事や授業中のきまりについ

て、面白おかしく 1 年生へ伝えることができまし

た。また、1 年生は、上級生への感謝の気持ちを

「校歌斉唱」で表現していました。あたたかい雰

囲気の中で行われた 1 年生を迎える会となりまし

た。 

4 月 21 日（火）、22 日（水）の参観日には、教室に入れないほどのたくさん
の方に足を運んでくださいました。ありがとうございました。新しい学年になっ
て初めての参観日はいかがでしたでしょうか。新たな 1 年のスタートを保護者、
地域の方々とも歩んでいきたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願いい
たします。

元気よく校歌斉唱（1年生） 



ご協力をお願いします 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5月の主な行事予定 

１日 金 遠足（全学年） 給食なし 

3 日 日 憲法記念日 

4 日 月 みどりの日 

5 日 火 こどもの日 

6 日 水 振替休日 

7 日 木 C５日課 児童質問紙調査（６年） 

8 日 金 給食なし 遠足予備日 

１１日 月 
B 日課 前期児童会総会（６校時） 農業体験学習（4 年）     
通級保護者面談（11 日～19 日） 第１回 PTA 常任委員会（18:00） 

12 日 火 B5 日課 二者面談  

13 日 水 B5 日課 二者面談 

14 日 木 B5 日課 二者面談 歯科検診 

15 日 金 B5 日課 二者面談 尿検査（一次） 交通安全指導日 

18 日 月 B5 日課 二者面談 田植え（5 年） 一已・北新交流日①（低学年） 

19 日 火 B5 日課 二者面談 戸外清掃 一已・北新交流日①（中学年）  

20 日 水 C5 日課 

21 日 木 全校集会 食育指導（１年） 

22 日 金 心臓検診（1 年） 一已・北新交流日①（高学年）  

25 日 月 B5 日課 児童会活動日 

26 日 火 B 日課 PTA 会費引き落とし 

27 日 水 C5 日課 

29 日 金 尿検査（二次） 

30 日 土 PTA 環境整備作業 

※4 月３０日現在の予定です。 

○児童の安心・安全のために 
 家族で旅行に行った際や少年団活動で遠征や大会等に参加した際に、学年や学級に
旅行先のお土産を届けてくださる方々がいらっしゃいます。保護者のご厚意に深く感
謝しておりますが、本校では食物アレルギーの児童が在籍しており、お菓子に含まれ
る成分によっては当該児童へ配付できない状況が発生いたします。さらに、誤って配
付したり、偶発的に当該児童へ渡ってしまい食する場合があったりと、命の危険に脅
かす重大事態になりかねません。つきましては、児童の健康・安全の保持や教育的な
配慮から、お菓子等のお土産の持ち込みをご遠慮します。 
 
○安全面及び学習への集中、そしてトラブル防止のために 
ランドセル等に付けるキーホルダーは、机やいす、ドアなどに引っかかり、思わぬ

事故やけがにつながるおそれがあります。特に金属や硬い飾りは、周りにいる友だち

や自分の体に当たって危険です。また、人気キャラクターや大きく目立つものは「見
せ合い」「交換」のきっかけとなり、授業への集中を妨げるだけでなく、「うらやま
しい」「ほしい」という気持ちからトラブルの原因になるおそれもあります。スポー
ツネックレスやリストバンド等と同様、学習に必要のないものを学校へ持ち込むこと
を禁止します。ただし、個人のものをわかりやすくするための名前付きキーホルダー

（一つ）を除きます。  
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